
Xan-Save-SPF50
BOpaľovací krém s jedinečným zložením šetrný k pokožke, dlhotrvajúca ochrana pre 

naše deti!

Sme zodpovední za ochranu našich detí.Už ani ich pokožka na nič nezabúda. Treba 

ich chrániť už od útleho veku, aby sa predišlo neskoršiemu poškodeniu.

Pokožka bábätiek a malých detí neprodukuje pigment nazývaný melanín, ktorý chráni 

pred vysokým UV žiarením. Ale tiež nie je schopná opraviť škody spôsobené UV 

žiarením. Preto je vystavovanie detí slnku prísne zakázané.

SPF50: For kids. Sme zodpovední za ochranu našich detí. Už ani ich pokožka na nič 

nezabúda. Treba ich chrániť už od útleho veku, aby sa predišlo neskoršiemu 

poškodeniu. Pokožka bábätiek a malých detí neprodukuje pigment nazývaný melanín, 

ktorý chráni pred vysokým UV žiarením. Ale tiež nie je schopná opraviť škody 

spôsobené UV žiarením. Preto je vystavovanie detí slnku prísne zakázané. Pre väčšie 

deti sa odporúča: krém s vysokým ochranným faktorom SPF (najbezpečnejší je SPF 50), 

slnečné okuliare s UV filtrom, pokrývka hlavy a najlepšie oblečenie s UV ochranou. 

Nezabudnite na časti ako uši, nohy, hlava a krk!
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Zloženie:

Astaxantín: Prirodzený ochranca pokožky. Ako silný a účinný antioxidant sa hromadí v 

kožných bunkách a skrášľuje ich zvnútra. Zvyšuje vlhkosť a pružnosť pokožky a redukuje 

vrásky. Astaxantín môže zabrániť oxidačnému poškodeniu pokožky. Najsilnejší prírodný 

antioxidant.

AloeVera: Gél vo vnútri je skvelý napríklad na spáleniny od slnka, pretože pokožku chladí a 

upokojuje. Vďaka svojim prirodzeným protizápalovým vlastnostiam sa môže používať rôznymi 

spôsobmi na zmiernenie a liečbu širokej škály problémov.

Ílové minerály (smektit) : Fe, Mg, Ca, Na, K Spolu so Si sú najdôležitejšími stavebnými katiónmi 

kože.

Jojobový olej: Viaže vodu - vytvára na pokožke ochrannú vrstvu a pomáha zadržiavať tekutiny, 

takže je skvelým hydratačným prostriedkom. Pomáha tiež predchádzať bakteriálnym infekciám

Bambucké maslo: Jeho základným účinkom je vyhladenie pokožky, zjemnenie vrások, zníženie 

podráždenia pokožky a akné. Obsahuje vitamín E a betakarotén, ktoré zjemňujú a regenerujú 

pokožku. Medzi ďalšie spôsoby použitia patrí zmiernenie príznakov ekzémov a psoriázy.
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